五月十七日 (禮拜六)下午完成了在羅省北美真道浸信會神學院之「浸信會信仰與體制」密集課程和亞洲之行;十八日(主日)凌晨零時五十分乘搭聯航班機直飛休士頓,五時卅三分平安抵達,謝謝幼女羨基前來接機,回家清潔一番,回去恩典華浸與恩浸人一同參加母會擴堂委身日崇拜,母會決志在三年内籌集美金九百萬,進行擴展、重修堂内設備,以迎未來事工的發展,可敬可許也!

崇拜後,關樹津弟兄為其愛妻凌冰姊妹在中美餐館舉行慶生餐會,濟濟一堂,喜樂滿滿。

五月十九日(禮拜一)上午八時卅分,分別前往退休同工潘政喜牧師和林華山牧師府上,接載他們;然後首途至明湖中國教會,參加休士頓華人教會教牧同工 祈禱會。謝謝黃嘉生牧師主持,並分享他將來在遠東福音廣播公司的事奉,同時衆 同工為他按手禱告,祝福他前面的服事,也為明湖教會聘請主任牧師事工代求。

五月二十日(禮拜二)在家審閱這兩個禮拜的郵件和賬單,下午急緊處理有關事務。晚上接到加拿大同工傳來麥希真師母的消息,轉載如下:

「前世界華福總幹事麥希真牧師的愛妻麥陳永萱師母,在二十日圓滿結束腸 癌微創手術,整個過程非常順利,身體無異常反應,感謝衆弟兄姊妹不懈的代禱。

麥師母不久前的 84 歲生日當天得知患癌,但她依然滿懷信心與喜樂面對每一天,常在臉書分享感恩與讚美的話語,令人看到信仰的榜樣。

手術於結束時,麥師母回憶說:『她動的是微創手術,不必開刀,把腸腫瘤 割除,過程非常順利,並藉用醫師的話說【簡單有如煮鍋羅宋湯】』。

很多癌症患者動手術期間身體會有諸多不適,但麥師母表示她身體狀況很好,不必輸血、沒有嘔吐也不需止痛。一週之後,醫師再決定治療法。

麥師母很感謝 神保守三小時手術非常順利,讓她最大程度脫離病痛折磨, 也感謝弟兄姐妹的禱告。」

請恩浸人繼續為麥希真師母跟治療程禱告。

靈运動

五月廿一日(禮拜三)上午照常繼續主領迦南團契查經聚會,今天多位長輩因病及事務不克出席,在禱告中記念他們。送完長輩回家後,協助恩浸人前往〔希望診所〕「接受診治」。

這幾個禮拜,因外出在中美洲和亞洲講道和參與外甥志敏的婚宴,沒有機會 與岳母高英姊妹(曹伯母)共進晚餐,今天晚上可以在襟兄黃繼榮牧師府上共饍, 這是何等蒙福的時刻!

五月廿二日(禮拜四)上午十一時卅分蒙恩浸人長輩文太太的女兒 Sophia ,邀請幾位長輩與她媽媽,在糖城的 Benihana 餐館享受午餐,師母與我被邀陪伴進餐,主內團契、交談,盡享喜樂,何等甘甜!

五月廿五日(禮拜五)清晨五時十五分趕往機場,乘搭聯航飛達拉斯市,謝謝阿靈頓伯特利華人浸信會會牧陳伯安牧師接機,探訪當地華人浸信會教牧同們。下午得 Duncan 弟兄送冼志劍牧師,和我到 Lake Lavon 出席「明日之光-第廿四屆事工訓練營」。

感謝主,這廿多年來,得林彬牧師和華浸教牧們的努力推動,近年來得李報 森弟兄和他的同工團專心的策劃,今年報名人數突破二百伍拾名之衆。

明日之光的目的乃激動基督徒成為下一代的傳道人和教會領袖。

明日之光的使命:影響和鼓勵基督徒回應神的呼召:

- 1. 進修神學課程
- 參與教會植堂事工,成為埴堂者,植堂實習生,植堂伙伴等
- 3. 加入宣教團隊、北美、海外宣教事工和短短宣隊。

願主賜福今年的大會,呼召祂的子民參與拓展 神國大業。

梁德舜牧師